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スーパーマーケット利用時の重視点

スーパーマーケット来店時にどのようなことを重視しますか。新型コロナ流行前、流行後それぞれお知らせください。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2020年12月17日～ 18日 ●有効回答数：４００サンプル
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■新型コロナウイルス流行前（2020年2月以前）
■新型コロナウイルス流行前（2020年2月以前）
■新型コロナウイルス流行後（2020年3月～12月）
※ 流行前の順位で並べ替え
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店内の清潔感に関する意識変化

スーパーマーケット店内の清潔感についてどの程度気になりますか。新型コロナ流行前、流行後それぞれお知らせください。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2020年12月17日～ 18日 ●有効回答数：400サンプル
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■新型コロナウイルス流行前（2020年2月以前）
■新型コロナウイルス流行後（2020年3月～12月）
※ 流行前の順位で並べ替え
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従業員の清潔感に関する意識変化

スーパーマーケットの従業員の清潔感についてどの程度気になりますか。新型コロナ流行前、流行後それぞれお知らせくだ
さい。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2020年12月17日～ 18日 ●有効回答数：400サンプル

■新型コロナウイルス流行前（2020年2月以前）
■新型コロナウイルス流行後（2020年3月～12月）
※ 流行前の順位で並べ替え
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安心できる感染対策と継続を希望する感染対策

スーパーマーケットが行っている衛生面での取り組みとして安心できることと、その中からコロナウイルス流行が落ち着いた後
も継続して取り組んでほしいことをお知らせください。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2020年12月17日～ 18日 ●有効回答数：400サンプル
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■安心できる衛生面での取組
■収束後も継続して欲しい取組


